

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі Кепі типу А**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1. найменування замовника: Служба судової охорони
2. місцезнаходження замовника: Юридична адреса: 01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5. Місцезорозташування: 04053, м. Київ, вул. Вознесенський узвіз, 10-Б
3. ідентифікаційний код замовника: 42902258
4. категорія замовника: орган державної влади (в системі правосуддя)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *(Кепі типу А)* за кодом ДК 021:2015 18440000-5 Капелюхи та головні убори на 2023 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-06-29-009616-a(відкриті торги з особливостями).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: **801 500,00 грн з ПДВ**. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами).

Розрахунок вартості закупівлі здійснювався методом порівняння ринкових цін (з врахуванням цінової пропозиції минулої закупівлі Замовника станом на 28.11.2022 року, через обмежену конкуренцію на ринку певного товару чи послуг та неможливості отримати достатню інформацію про актуальні ринкові ціни). Такий розрахунок здійснюється відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Для розрахунку очікуваної вартості використовувалися: а) ціна на попередню власну закупівлю Замовника при купівлі ідентичного товару; б) відповіді на запити Замовника від постачальників у формі цінових пропозицій (у запитах була зазначена інформація про кількість товару, технічні характеристики товару, та строки поставки).

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет України» за КПКВК 0501020 «Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя» відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 20.12.2023 рік. Технічні характеристики викладено у відповідному додатку до тендерної документації.

Примітка: будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».